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“ОЖВАІМІАЖ LABOS ШВЖВ" 
1Г*е'і

ній родяться всякого ром злочинства. В самім Вінніпегу і око- між ними дещо маму, але ве- ка”, “Ой устану я в помеді- 
фармеремшх кольоніях, саме там, серед українських лика більшість — твори сері- лок”, “Дударик*, 

жителів, де. вя зграя “найкращої моральної я кости" має свій озиі, з глибоких змістом, що Час від часу виступав також 
ав останніх кілька місяців був цілий ряд убивств, вимагали над виставою їх мужеськмй хор. Так мужеськмй 

В Споертбори, на патріотичній забаві “найкращої моральної пильної праці. Також поваж- хор співав “Ґвмалію", Шевчен- 
якости" українські парубки, що очевидно національно освідо- ний процент творів Мають ре- ка — Сісиенка, та “Як упав же
милися на “ГеяоаефГ і ненавиділи більшовиків та наші робіт- водюційннй зміст, якими е він з коня", Тичини — Богу- і має що їсти. To-ж добре бу
нті і фермерські організації, як ід ненавидить “Укр. Голос", “Юда", “Безробітні”, “Даанай- славського. до-б, щоб наші театральні,

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" і посварилися за дівчину і один другого убив. В Вінніпегу під цять” (останній грано три ра- Симфонічна оркестре грала зи кальні і співацькі сили по-
Г13ЄТ1 яля ^^очого люду_виходить трн рази на тиждень :,ас Різдвяних свят кількох побожних українських христіян, що .зи з великим успіхом). ■ майже виїмково кляснчні тво- думали заздалегідь про ми-

у вівторок, четвер і суботу Укр. Роб. Дім за пять вулиць мннамПь, отруїли при піятиці Такий , був театральний ре Р«: уривки з опер “Льоген- ) стецьку поживу на слідуючий
1 -у. „■1 ГиДіїїш ші іц ■.в- свого знайомого “партнера" і оставили мертвого на вулиці дертуар в Укр. Роб. Домі в грій", Кармен ", “їдь Тровато- сезон,

дкра иськнх . Селкирк, як доказ своєї "найкращої моральної якости". Нев- Вінніпегу в минулім сезоні..Р*”. "Лючія ді Лямермор”,
$*.00 J0B3j після цього в околиці Сірко, Ман., богобоязливий, зда Репертуар _ над яким треба “Казки Гофмана", “Поет і селя-

— • -еться православний, і “свідомий протибільшовик" скрито убив було попрацювати. А град* в чин і ин. а також поодинокі
свого соперника за те, що між ними були якісь спори. В 1er у^, р0б. Домі не фахові ер- твори ріжних композиторів.

f ве.. Canada Селкирк пяні жовтоблакитники на весілю убили такого-ж са- тисти j не за платню, але гра- Найкращі твори грала орке-
ного пяного жовтоблакитника, свого “приятеля". В Тю- ли аматори-любителі цілком стра на концерті підчас Пято-
лон богобоязлива і “чести" жінка убила свого Чоловіка. А оце безплатно, за виїмком режісе- го З'їзду Стов. У.Р.Д. і на кой-
таки недавно в Вінніпегу побожний і “чесний" український чо- ра, яі£0му платилося, якщо иерті 25. мая на закінчення се- робітнИча преСа Горішнього 
ловік, що до робітничих організацій не належав, але пив собі *0жна назвати незначне вина- зону. Шіезку повідом тяг що за о
самогонку,J4K пють її “народні діячі”, задусив свою тітку, uujÇi городження платнею. Режісе- В своїй музично-співацькій (CTaHHj '„j j робІТн’Ичнй рух в 
•рабуватн її гроші. А ось тільки кілька днів тому назад в Форт ! руаала штуки т-ка Анна Мой- ; діяльности окремо стоять оби- По ; набрав надзвиЧайно
Виліям засудив суд українського патріотичного діяча Дмитра СІ0Кі а деякі т. О. Демків, Ф. дві групи дівчат мандоліні- г их форм Найменший
Бідінського на три роки криміналу з тяжкою працею за те, що Гордієнко або самостійно ре-істок під проводом т. П. Угри-j йк ратників неминуче 

“ ?. двомаї иншими спільниками розбив касу на сіенарській заліз- жісерувади, або помагали т-ці нюка. В їх репертуарі також кінчаетьсв кровопролиттям
ничій стації в цілях рабунку. “Фрі Прес” так і зве його “укра- Мойсюк. переважала українська народ- Подьська мада ог010сила
інським бандитом”, але ми вже знаємо з повторюваних в “Укр. 1 Серіозною глибокою драмо- на пісня в творах ріжних ком- безпощадний терор проти ко- 
Голосі" пояснень, що “український бандит", це значить “укра- ; ю "Юда" розпочав Драмгур- позиторів: Леонтовича, Лн- муністичноі партіі та ВС1Х ро.
інський патріот”. ток свій сезон і надзвичайно сенка, Колеси, Вернківського, ^[тяичих організацій Полі-

В своїй безсильній злобі проти поступу українських робіт-1 1 “= ти,ьки найповажніші прояви “чесноти" серед тих еле смішною комедією “Жонатий Стеценка, Степового і инших. цейські' ки ели теле.
ник,в та фармерів в Канаді, хуліганська рептилька “Укр. Го- *ен™- ЩО не мають нічого спільного з більшовиками і не на- чорт" закінчив його. А тепер А перша (старша) Група гра- до „ідпрп-
лос” видумує і передруковує найбрудніші журналістичні спль"Ь- лежать А° “більшовицьких робітничих або фармерськи, орга- на літо, „а відпочинок. Так, ла також кдясичн. твори. Cm- емст Поліцейські комісарі о-
вини проти комуністичного руху та Радянських Републик і їх- 1 тиіьки довкруги Вінніпегу, і лише за яких останніх члени Драмгуртка при Укр. вала ця група також багато з ади наказ за пе ви.
ніж відвічальних провідник.в, які тільки де появляться в чорно- пять-ішсть.Місяців. А скільки їх, тих більших v менших чес- Роб. Домі заслужили на відпо- творів ріжних композиторів могою пі 6МЦІВ висилаад 
сотенні* пресі. В останному числі цеї рептнлькн помішене «"* вч" українських “людей найкращої якости , кожного; ЧИНОк. Тільки краще було-б, на слова Шевченка , Вулицю на місця страйків поліцію_
переповідження “більше приступною новою для читачів “Укра- лня по цілій Канаді. не перечислиш. щоб не зовсім віддаватися від- олеси- творів о. о кій надається право вживати
Енського Голосу" плюгавих блювотин Д. Донцова, якими цей Навели ми ш прим.ри, в,домі дуже добре українським ро- починкові, але сформувати значного українського компо- найенергічніших захсдів (чи. 
бувший соціяліст, а тепер напів збожеволілий хуліґан-фашіст, б,тннка“ 1 фермерам в Канаді, щоб вияснити, як належить розу- щось в роді студії на літо та зитора іриків ^ тай —- розстрілу) до віднов-
нан,гається опоганити память Н Леніна і весь революційний *'™ “°ВУ “УкР- Голосу . Після його твердження, ус, т, що бодай день-два на тиждень група мандол,н.сток грала ,

проповідують більшовизм і його держаться, це “люде найпр- присвятити на виучування но- співала Прапор червоний має 
шої моральної якости”, які “злочини уважають чеснотами, а вих творів. Здалося-б навіть на сонці”, “Ой піду я понад 
чесноти злочинами”. З цього випливає, що всі ті, що не про- зарЯдити ряд лекцій по теа- лугом" і “Ой піду, побреду”, 
повідують більшовизму і його не держаться, це люде не най- тральному мистецтву, щоби а- А група (менших дівчат) має 
гіршої, а найкращої моральної якости, які чеснот не уважають матори розуміли, що то є ми- в своїм репертуарі Лентовичо- 
злочинами, а злочинів чеснотами. стецтво, а театральне з’окрема. вого “Дударика" і гарну збір-

Ми вказали, що роблять тут в Канаді ті українські робітни- щ0би на слідуючий сезон при- КУ Ріжн'х народних пісень, 
ки та фармері, що погоджуються з більшовизмом, а іцо ро- ступили до праці не тільки з о- 
блять ТІ, ЩО З НИМ не погоджуються. І ВИХОДИТЬ ПІСЛЯ боже- .ХОТОЮ, але і з ново-набутим 
вільного розумування “Укр. Голосу” таке, що уся ця корисна знанням, 
робота, яку ведуть свідомі робітники і фармері і яка робить 

j з робітників і фармерів свідомих, розумних, тверезих і чесних 
людей, це все злочинна робота “людей найгіршої моральної я- На сценКдУкр. 
кости”, а вся ця деморалізуюча і шкідлива робота, яку веде Вінніпегу Працювали минуло- 

I зграя українських доларових патріотів, і всі ці злочини — г0 сезону чотири музичнр-спі- 
убивства, рабунки, злодійства, що їх поповнюють протибіль- вацькі'групи. Тим тільки мож- 
шовицькі елементи, це все чесна робота, це чесноти, а не зло- на пояснити так велике число 
чини, а недолюдки, що це роблять, це “люде найкращої мораль- концертів. А дано в минулім

сезоні починаючи від ЗО. вере- 
Нічого собі божевільне толковання "У.Г.” І не дивно, що Сня 1923 р. до 25. мая ц. р. 31 

“У.Г.” хотів би, аби йому повірили, що чесний чоловік, це зло- концерт.
дій, а убійник, що задушив людину, щоб в ньоі відняти гроші, Музично-співацькі сили no
ue чесна людина. Тільки хто вже цьому голосові божевільних ділилися так: хор—на початку 
повірить, крім самих таки отих українських злодюг, убійців, під проводом К. Кирстюка, а 

Що роблять організовані робітники і фармері, що їх “Укр. бандитів, яким може й хо'тілося-б дуже, щоб їх уважати за че- відтак Д-ра Карача; симфо- 
Голос” звичайно зве большевиками, це-б то ті, як ця рептиль- сних людей та ще й за патріотів. Але загал дійсно чесних укра- нічна оркестра під проводом 
ка каже, “люде найгіршої моральної якости ...які злочини ува- їнських робітників і фармерів знає добре, що між орґанізова- т. М. Поповича; і дві Групи 
жають чеснотами, а чесности злочинами”? Організовані робіт- ними українськими робітниками і фермерами ще ніколи не тра- дівчат-мандоліністок під про- 
ники і фармері дбають про просвіту, удержують школи для ро- пився ні один такий злочин, як убивство, що між ними для зло- водом т. П. Угринюка. Отже 
бітничих та фермерських дітей і для дорослих, удержують для чинців нема місця, що вони люде не найгіршої а найкращої мо- фактично працювало стало 
цего гарні Робітничі і Фермерські Доми, свою пресу і видав- ральної якости. Загал цей знає, що найгіршої моральної яко- чотири ґруїі. Коли брати пі-
ництво популярних наукових книжок, плекають згоду й братер- сти елемент, це іменно оця зграя патріотичних шарлатанів, спе- сля виконаної праці, то ман-
ські відносини між собою, спільно обстають за собою, оборо- кулянтів, буржуазних наганячів, громадських насікомих, що хо- долінові групи*працювали ко
паються проти своїх ворогів, гнобителів і визискувачів, разом тіли-б вдержати робітників і фармерів в темноті, аби могли до концертів найбільше і най-
з иншими організованими працюючими цеї країни добивають- дальше обманювати їх і жити з краденої в них кервавиці. І за- енергічніше. Крі*г того, що у тільки діти робітників, а укра- 
ся кращої долГдля себе і своїх діточок, "помагають сббі в біді гал цей'прекрасно розуміє, що таке чесноти і в кого вони є, а що - многйх концертах вони самі!їнських робітників з’окрема. 
і у всякій потребі, помагають своїм поневоленим братам та се- злочини і хто їх поповнює. Він так і буде звати шарлатанів, забирали половину програми,
страм, що живуть в тяжкій неволі під Польщею і Румунією, по- обманців, злодюг і бандитів цими-ж назвами, дарма, що вони 1 часами вони давали концерт
борюють темноту, піянство, розпусту і не тримають в своїх ря- хотять, аби їх звати словами, які майТь зовсім протилежне зна- виїмково власними силами. 1 Зимовий сезон праці закін- 
дах нікого такого, що занимається чим небудь таким, що нано- чіння. А організовані робітники і фармері так і остануться і Симфонічна оркестра брала1 чився. Що-ж далі? Покласти 
сить шкоду робітничо-фармерській громаді, або поповняє не- взором і проводом для всего чесного робітництва і фермерства. І найменше участи в концертах j Свої струменти на полицю?
гідні, злочинні вчинки. Чи може хто небудь вказати хочби ви-------------------------------------------- --------------  : але зате вона стало приправа- Перестати співати, щоб дере- Греції реиубліранського у-
падки, щоб денебудь член нашої робітничої або фермерської ! іа на всіх представленнях А н віло горло? Я цего не радив- строю, в Болгарії помітно
організації поповнив убійство, рабунок? Чи були де випадки, K|UC||L ТСДТРШНЛ-ІПНІІРРТПНЛГП ПРЧПНУ тих концертах, в яких вона би. Моя порада була-б така:1 збільшився републиканський
щоб які небудь кримінальники були членами наших Організа- І\ІШ.Ци I Ln 11 HJIUIIU l\LMІЦІ_І I UUUI U ULÜUII/ брата участь викош вата зви- Не занедбувати того, з чим рух. Широкі політичні кола
цій? Отже це. після “Укр. Голосу", “люде найгіршої мораль- n у un міг ППІІ1 U ШЦЦІПСҐУ чайно, більшу часть програми, вжилися і що, я вірю, полюби- нападають на уряд і двір,
ноі якости" D / Ml rUDi диті / ВІППІІІСІ /1 Хор брав участь майже у ли- Я від себе спеціяльно не

всіх концертах, хоч переважно пропоную, як повести роботу
На отворення сезону Драм- висїУяав 3 двома — чотирма чеРез літо- пропоную

.. _ * твопзмн Лише було кііькя скликати в наиблишім часі^ * »р ““ 04.1*1 .бори всі, . иузнкаль-

тяжку, що вимагає уважної сень,як от на концерт, П.мая. ^ka ^п^иГмі-
праці зі сторони аматорів і... Крім цих співацьких і му- ’ ,
вимагає свідомої публикн. За зичних колективів, брали у- ft підгот0вчої праці черЄз 
цею штукою пішли: “Глитай часть в концертах солісти - н Q- інтенИсивн0ЇіИяк
або Павук", Кропивницького; співаки і співачки, скрипачі і 
"Назар Стодоля", Т. Шевченка пяністн. В сольових співах ви- 
з "Вечерницями" Ніщинсько-;ступали: т-ки Ліза Попович,! 
то; “Панна Штукарка”; “Без- Настя Колісник, Лидія Козуб, 
робітні”, т. М. Ірчана; "Два- Катерина Палюк, т. Парій, 
найцять", його-ж; “Жертви Скрипачі: т. Дж. Борнов і Н.
Царизму", Сиротенка, “Жидів- Гуцуляк. На пяні т-ка Соломія 
ка Вихрестка", Тогобочного; Третяк, талановиті діти Ґеня 
“Діти революції"; “За правду. і Івась Кучмій а також Аїда 
і волю народа”; “Кара сові- Стокгамер, Дж. Шенталер і 
сти"; )‘.‘Украдене Щастя", Ів. Персі Рейнолдс. Ми перечисли- 
Франка; . “На відпуст до Киї- ли тут тільки сталих вінніпег- 
ва”; “Батькова Казка"; “Пере- ських солістів і солісток, а в 
лесник"; “Повернув із Сибі- концертах крім них брали ще 
ру"; “Осінні Скрипки"; “Най- участі деякі товариші співаки,

“Дванайцять"; “Єв- 
“Людо-

“Оеповий бо переїздили.

велася зимою, але все-ж таки
підготовчої праць 

Воно то добре відпочивати 
літом, але не треба забувати 
про байку, що хто нічого не 
робить літом, той зимою не
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безпощадний терор
польської шляхти.

ПРО пер НМПИ1ЮІІ НАЙКРАЩОЇ МО
РАЛЬНОЇ якости. .

"Хто ароеовілу» болмвевизм і його лтржкі WC1, п 
люас найгіршої поривної •поста!"

“Хто ішкп Леніна і Його роботу, та Вого товаришів, 
•в не ті, вві могти уважають чеснотами, в чесноти зао-
чаавииГ

т
г

("Увр. Голос", а 22. травне 1922.)

ления порядку.
рух трудових мас. ,

Ми не сміємо наводити цитатів з тої страшно обридливої 
базгранини Донцова, що її переповів “У. JT", бо занадто 
шайуемо память великого вожда пролетаріату і честь трудо
вих мас, щоб повторяти цю найбруднішу лайку побожеволі- 
л^іх чорносотенців, яку доводилося нам коли небудь читати. 
Це не який небудь теоретичний спір, критика, нехай би й не
людська, неприлична, це просто плюгаві блювотини, які навіть 
як-так себе шануючий противник робітничого руху не повто
рить, бо буде соромитися. На це здатні тільки Донцови, та не
долюдки з “Укр. Голосу"4 і подібних йому черносотенних реп- 
тильок.

З КОНГРЕСУ БЕЛЬГІЙСЬКИХ 
РЕФОРМІСТІВ.і

На конгресі бельгійської ро
бітничої (реформістської) 
партії Вандервеііьде у перед- 

і виборчій програмі зауважив, 
j що загроза фашізму в Бельгії 
це велика, і висловив надію, 
що соціялісти увійдуть до уря
ду коаліції з Фламандцями пі
сля виборів 1925 року. Уряд 
соціялістів негайно визнає у- 
ряд С.Р.С.Р., але одночасово і 
незалежність Грузії, порушену 
радянським урядом. “Комуні
стична Драло Руж” підкрес
лює, що соціялісти не можуть 
відкинути реформістичних і- 
люзій, бо не розуміють по
треби активної боротьби ро
бітників.

Дівчата мають своїх солі
сток, свої терцети і квартети. 
Свій сезон закінчили окремим 
концертом 18. мая, який вони 
дали в користь робітничої пре
си. Цим молодим нашим спі
вачкам і музиканткам та їх вчи 
телеві т. П. Угринюкові нале
житься щира подяка за їх так 
велику і щиру працю.

Переглянувши вище наведе
ний театральний і музикально- 
вокальний репертуар треба 
признати, що мистецкі сили 
при Укр. Роб. Домі в Вінніпе
гу працювали в минулім сезоні 
з чисто пролетарською завзя
тістю. Адже всі вони є робіт
никами і робітницями, що 
тяжкою працею у фабриках 
чи деинде заробляють собі на 
життя. А діти учаться ^ в ан
глійських школах, вечерами в 
робітничо-діточій школі при 
Укр. Роб. Домі і після школи 
находять ще час для музики і 
співу. Так уміють працювати

МУЗИКА І ПІСНЯ.
Роб. Дому вЩо ці люде божеволіють, свідчить і це, що вони намага-; 

ються илюгавити всіх і вся, хто тільки співчував утнетеним ма
сам працюючих. Вони плюють і на Толстоя, Бакуніна, Пугачо- 
ва, Разіна, на всіх пролетарських письменників, а навіть на 
славленого ними останніми роками Винниченка.

Після цего всего Ці божеволіючі хулігани роблять виснов
ки, зацитовані на вступі цеї статті. Як видно, у них всі понят
тя, а між тим і “моральної якости”, ї “злочинів” і “чесноти” по
переверталися в хорих головах і мають зовсім протилежне 
значіння. На доказ хай послужить кілька примірів з нашого 
життя таки тут в Канаді.

ної якости”.

УЛЬТІМАТУМ МАКЕДОНЦІВ 
ЦАНКОВУ.

Проводир Македонців, То- 
дор Олександров, предявив 
болгарському урядові Цинко
ва вимогу звільнити тисячі за
арештованих Македонців. Ма
кедонські комітаджі загрожу
ють урядові насильними захо
дами, як шо він не виконає їх 
вимоги.

ЗРІСТ РЕПУБЛИКАІІСЬКОГО 
РУХУ В БОЛГАРІЇ.

Зважаючи на встановлення в

А іцо роблять і чим занимаються ці “люде найкращої яко
сти", що так завзято завжди поборюють організованих україн
ських робітників і фармерів? Ці шарлатани поборюють вся
ке змагання робітників і фармерів до організації і дійсної “Жонатим чортом" — коме- 
просвіти, паморочать їх і їхнім дітям голови релігійним дур- дією такої страшної назви! — 
маном, фабрикують їм нових попів, ширять між ними роз- в суботу 24. мая закінчив 
дор і деморалізацію, вислуховуються буржуазним політичним Драмгурток при Укр. Роб. До- 
партіям і інтересам буржуазії, торгують несвідомістю тих, що мі в Вінніпегу свій театраль- 
падуть їхніми жертвами, обманюють їх, живуть плюгавими су- ний сезон. На ділі ця комедія 
спільними пявками, служать шпіонами, пють до безтями і гра- називається “Жонатий мефі- 
ють в карти, сидять по криміналах і т. д., і т. д. І це, після стофель”, але що Драмгурток 
“Укр. Голосу”, “люде найкращої моральної якости”.

Коли-б, напримір, прийшлося вибирати із тої зграї такі ся з робітників і робітниць — 
одиниці, що не сиділи по криміналах, за якими поліція не ганя- а робітники люблять все кази
лася нераз з одної провінції до другої, за “патріотичну роботу” вати простими іменами, то й 
по всяких їхніх “нотаріяльннх канцеляріях”, або по “ріл-естейт- мефістофеля назвали по... “на
ських офісах", або по “елевейторських та торговельних спіл- родному”. 
ках", то дуже мало найшов би таких “білих круків". Загал Та справа не в назві, а в за- 
українських робітників і фармерів знає їх прекрасно, тому й кінченню театрального сезону, 
нема потреби вичислити їх. Скорше вичислив би тих, що не- Театр, — це тільки одна га
мають ще за собою кримінального рекорду. Скільки то їх ти- лузь мистецтва. А в Укр. Роб. 
галося з всякими “канцеляріями” з одної провінції до другої. Домі працювала в цім ^сезоні 
а з тих канцелярій до криміналу. Ще фармері в Саскечевані не та ще й дуже енергійно, також 
забули українських патріотичних “елевейторщиків", що пішли друга галузь мистецтва —#«у- 
до криміналу за свою “чесноту". Ще в Вінніпегу, Торонто, Мон- зикально-вокальна, афо му- 
треалі і инших містах памятають добре всіляких патріотичних зична і співацька, яка свій се- мичка >
“нотарів", що за свою “найкращу моральну 'якість” сиділи по зон закінчила величавим 'крн- Райський розвод’; 
криміналах. З Едмонтоні загал українських жителiâ прекрасно цертом в неділю 25. мая. * жеР • "Бурлака”;
знає, як то деякі заможні українські патріоти дороблялися май- Коли ми поглянемо на ого- г‘сть “Назар Стодоля і “Ве- Репертуар творів був бага- 
на в “чесний спосіб” торгуючи горівкою а навіть живим това- лошення, то побачимо, що в черниці”; “Розумний і ду- тий і ріжнородній. Хор, напри- ! 
ром. В Вінніпегу, це публична тайна, що члени цьої зграї, між цім сезоні не було в Укр. Роб., Рень * “Брехня"; “Батраки ’; мір, в цім сезоні найбільше 
ними найвндатніші доларові патріоти, дудлять самогонку день Домі вільної ні одної суботи, Синим морем "Двзнай-t кохався в українській народ-
в день і грають в карти, при чім витворюють бучі, б ються по ні неділь Кожної суботи пред- изйцять”; “Заколот”;^ “Юрко ній пісні в творах ріжних ком- 
мордах православними ковбасами, розбивають собі голови по- ставлення і кожної неділі кон- Д°*буш”; “Жонатий чорт”, поїиторів. Переважав Леонто- 
лумискамм з патріотичними пирогами, вибивають вікна то-що. церт, почавши від ЗО. вересня Крім цих творів відограно бу- вич, але були й Лисенко, Сте- 
Деякі відомі українські патріотичні учителі по фермерських 1923 р. (перший концерт) і від ло ще три одноактівки ні “ве- ценко, Людкевич, Січинський, 
кольоніях “Гуляють" з чужими жінками, а навіть стріляють о- 6-го жовтня (перше представ- чеР’ сш*У”- Всіх відограно 33 Колеса, Вахнянин і др. З тво- 
дмм другого .за ці “чесні вчинки". аеня). великих штук і три одноактів- ; рів Леонтовича хор співав:

них беруть собі примір ті темні або здеморалізовані гурт- Візьмемо перше представ- ки- "Козака несуть”, “Ой ne вдо-
кодьвніях і місточках, що остають під їхнім впливом. їх- лемня в такім порядку, в якім Коли покопатися в якости на”, “Пряля”, “Над річкою 6е-

цих творів, то певна річ, що е ріжком”, “Зашуміла діщиномь-

Після довгого застою буде 
пушений в рух Павдовський 
рафінадний завод в Сухах, на 
Полтавщині, який уважаеться 
одним з найбільших цукрових 
заводів в Европі. Завод буде 
виробляти 20 тисяч пудів ра
фінованого цукру на день. Пра 
цювати в нім будуть 4.000 ро
бітників.

ТЕАТРАЛЬНІ ВИСТАВИ.

при Укр. Роб. Домі складаеть-

ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей” ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

“РОБІТНИЦЮ”що перебували в Вінніпегу 
тимчасово, як т. І. Соколов, а- ширить класову освіту і знання науки. Мате

ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.
Ширіть “Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби

райте передплату від инших!
Адресуйте так:
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